
Home office aktuálně, 21. října 2020, online
konference (záznam)
Advokátní kancelář Z/C/H Legal ve spolupráci s epravo.cz pro Vás připravily online konferenci
zaměřenou na fenomén dnešní doby – home office. Konference představila institut práce z domova ze
všech relevantních úhlů pohledu, od výzev spojených se změnou ve vnímání práce z domova jako
benefitu k běžné formě zaměstnávání, právních otázek vyplývajících z právní ne(regulace) institutu,
daňových úskalí až po otázky zajištění kybernetické bezpečnosti.

Obsah:

Jak na home office s(právně)
Mgr. Lenka Gomez Tomčalová

Obsah prezentace:

Právní zakotvení a regulace home office
Nastavení pracovněprávní dokumentace
Problematika BOZP
Kontrola zaměstnanců včetně řešení případů porušování povinností v režimu home office

Home office: Od benefitu k flexibilní budoucnosti
Mgr. Jarmila Šimková

Obsah prezentace:

Jak jsme znali home office dříve, dnešní zkušenost v rámci pandemie COVID-19
Jaký vývoj lze předpokládat do budoucna?
Jakým oblastem se budeme při přechodu na flexibilní práci a pracoviště věnovat?
Jaké schopnosti budou pro flexibilní budoucnost klíčové?

Daňové implikace home office
Ing. Kateřina Frýbová

Obsah prezentace:

Evidence pracovní doby
Výše kompenzace a její daňové posouzení na straně zaměstnance a zaměstnavatele
Zkušenosti z daňových kontrol
Náhrady cestovních výdajů
Příspěvek na stravování

Bezpečné chování při práci z domova
Michal Šimek, MBA

Obsah prezentace:



Zabezpečení domácí sítě
Bezpečné připojení k firemnímu serveru
Základy chování na internetu při práci z domova

Otázky a odpovědi

Přednášející:

Mgr. Lenka Gomez Tomčalová, advokátka, Z/C/H Legal v.o.s., advokátní kancelář
Lenka absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a několik zahraničních pobytů, 
mimo jiné v Hamburku a Londýně. Je seniorní advokátkou advokátní kanceláře Z/C/H Legal, kde se
specializuje zejména na pracovní právo a sporovou agendu. Právní služby poskytuje v anglickém,
německém a španělském jazyce. Má bohaté zkušenosti s nastavováním firemních procesů včetně
implementace home office, tvorbou pracovněprávních dokumentů, ukončování pracovních poměrů
včetně hromadného propouštění, zastupování klientů v pracovněprávních sporech a nastavením
vztahů mezi statutárním orgánem a společností. Kromě advokacie se věnuje mentoringu a mediaci.
Je zapsanou mediátorkou oprávněnou k výkonu mediace na základě zápisu do seznamu vedeného
Ministerstvem spravedlnosti.

    

Mgr. Jarmila Šimková, HR specialista
Jarmila se celou svou profesní dráhu věnuje HR managementu a business partneringu v českých a
mezinárodních společnostech. V letech 2011-18 působila jako HR ředitelka pro Nutricia Advanced
Medical Nutrition Česká republika, Slovensko, Maďarsko a exportní země. V posledních 2 letech se
věnovala vedení změnových a strategických transformačních projektů společnosti Danone jako
Manažerka transformace pro region Východní Evropa.



Ing. Kateřina Frýbová, daňový poradce, ECOVIS FACTA s.r.o.
Kateřina posílila FACTA tým na pozici office manažera, ještě během svého studia na Vysoké škole
ekonomické v Praze, kde studovala na Národohospodářské fakultě, obor Národní hospodářství s
vedlejší specializací poradce/auditor. Po ukončení studia v létě 2016 začala pracovat na pozici
účetní, kde získala praktické zkušenosti s běžnou účetní operativou klientů. Od podzimu 2017 se
začala připravovat na zkoušky, které úspěšně absolvovala na jaře 2019 a získala osvědčení Daňový
poradce u Komory daňových poradců ČR. Kateřina má ve FACTA na starosti daňové poradenství
napříč všemi druhy daní. Je zodpovědná za vedení daňových auditů a zpracování daňových přiznání.
Specializuje se na zahraniční klienty a jejich specifické požadavky a problematiku farmaceutických
společností.

Michal Šimek, MBA, obchodní ředitěl, AEC a.s.
Michal je obchodním ředitelem společnosti AEC, která poskytuje řešení v oblasti kybernetické
bezpečnosti. Své rozsáhlé manažerské zkušenosti získal v průběhu let v českých a mezinárodních
společnostech napříč obory IT, telekomunikace, bankovnictví, FMCG a logistika. Od roku 2011
působí také jako konzultant v oblastech řízení prodeje, nastavování prodejních procesů a zvyšování
výkonnosti obchodních týmů. Vystudoval obor strategický management na Brno Internacional
Business Scholl. Titul MBA získal na The Nottingham Trent University, UK.
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